



# 塌楼!

## 13名民工4楼摔下



倒计时比预计工期提前一个月

时间:前天晚上11时10分  
地点:东台市城市规划展示馆在建工地  
事件:楼顶突然坍塌,13名正在浇注4层楼顶的民工被埋混凝土中

前天晚上11时10分,东台市城市规划展示馆在建工地发生坍塌事故:民工们在4层楼顶浇注混凝土时,楼顶突然坍塌,13名民工从十多米高处直接坠落一楼地面,被埋在混凝土中。

东台市政府立即启动应急预案,13名伤者被送往医院抢救。到记者昨晚发稿时为止,仍有3人躺在重症监护室。

### 深夜,工地传来呼救声

昨天清晨5点半,东方刚露出鱼肚白,接到报料的记者驱车赶到塌楼事发地东台。整个城市还沉浸在睡梦中,只有城市规划展示馆工地架着高大的强光灯,一片通明。这片工地约有一个足球场大,四周围着铁皮墙,大门紧锁。记者看到,工地中间已竖起4层楼高的主体建筑,外围都是密密麻麻的脚手架。主体建筑呈长方形,约有100

多米长、40米宽。从正面望去,主体建筑中间约10米宽的一段明显陷了下去,整个建筑呈V字形。

记者看到,塌陷处也是灯火最亮处。发生事故后,工地仍未停工,民工们依然在上面加紧施工。

工地对面是片居民小区,回想事发时的情景,几位居民仍一脸惊恐,“我们正准备睡觉,突然听到外面轰隆隆响声不断。跑出来一看,天哪,展示馆大楼楼顶塌陷下去一大

块,像是被咬开一个大口子!在楼顶施工的民工摔了下去,那些民工被埋在混凝土里,痛苦地喊叫‘救命啊’,听了叫人揪心。”

据悉,当时在4层楼顶上作业的民工有20多位,都站在脚手架上浇注4楼的楼板。

由于夜晚浇注不能停止,事发前,一位30多岁的民工下楼看看还剩多少混凝土。他刚走下来,就听到身后轰隆一声,卷起很高的灰尘。回头一看,他惊呆了,正在浇注的4层楼的楼顶整体塌了下来,工友们从高空摔落地面!“太可怕了!我真是死里逃生,拣了一条命。”这位惊魂未定的民工收拾行李,连夜回家了。

### 3人躺在重症监护室

昨天上午,记者在东台市人民医院住院部大楼看到,这里的胸外科、骨科、重症监护室都住着深夜从展示馆工地送来的受伤民工。重症监护室里有3位民工,外衣都脱光了,浑身缠满绷带,插着不少输液管。一位年纪大些,另两位仅在30岁左右;骨科护士

告诉记者,夜里共有6位伤者送到骨科。检查后,4位伤势较轻,早上就自行出院了。留下的两位一位是胳膊和胸骨受伤,还有一位女士颈椎受伤,躺在床上不能动弹,痛得不时哇哇大哭;胸外科一些轻伤者也已离去,目前还剩3位住院观察治疗。

采访中,两位伤势不重的民工躺在病床上,向记者回忆说,“我们十多个人原来一直在东台市另外一处工地干活,昨天中午才被喊到展示馆工地来。下午就开始浇注4楼的楼顶,可混凝土太稀,刚浇下去,就顺着模板缝向下渗漏,没想到夜里就出了事。”

工友们说,事发时,楼顶上还有20多人在施工,包括当天下午才从外面抽调来的十多人,塌陷时随钢筋混凝土摔下来的有13个人。“幸亏脚下混凝土比较松软稀糊,人摔下来增加了缓冲,跌得才不那么重,否则早没命了。”

### 政府启动应急救援预案

事发后,东台市政府主要领导及分管领导连夜赶到现场。塌楼9分钟后,急救车、消防车就开过来了,将民工从废墟中抢救出来,紧急送往医

院。安监、建设、卫生等部门的领导也第一时间到现场处置。由于措施得力、抢救及时,这次事故未造成人员死亡。目前有8人在医院接受治疗。

### 封顶工期提前了一个月

东台市委相关人士向记者提供的材料显示,展示馆工程于今年4月18日正式开工。主体建筑为169米×39米的4层结构,展示馆内突出2大功能单元——城市规划展示和文化历史展示。开工时市政府曾对外发布消息,预计11月展示馆主体封顶,争取2010年5月1日对外开放。

但昨天记者在展示馆工地看到,工地显著位置竖着一个1人多高的大牌子,上面醒目地写着“展示馆距主体结构封顶还剩5天”。民工们告诉记者,这是倒计时牌,“剩5天”是23日挂上去的,老板要求9月28日封顶。夜里出事,就没再更换封顶时间,所以还写着剩5天。

“开工时,明明对外宣布11月前封顶,后来却改成9月28日封顶,提前了一个月时间,害人啊!”东台不少市民议论说。

快报记者 赵守诚 文/摄

跑起来,到处都是赛场!

DISCOVER YARIS 雅力士

动力·灵动·每一天

丰田全新YARIS,搭载1.6L双VVT-i发动机,排量1600cc,最大功率108kW,最大扭矩15.5kNm,百公里油耗仅6.2L,百公里加速时间仅9.9秒,百公里油耗仅6.2L,百公里加速时间仅9.9秒,百公里油耗仅6.2L,百公里加速时间仅9.9秒。

丰田新港店 025-52621955 南京市秦淮区大明路171号  
大政仙霞路店 025-85667788 南京市栖霞区仙霞路27号(312国道旁)  
协众东联路店 025-52707806 南京江宁东联路店

## 联通 WCDMA 三月上网体验

笔者于6月初有幸参加了西祠胡同3G爱好者版块的活动,成为中国联通WCDMA试商用的友好用户,在三个多月的体验过程中,笔者对WCDMA的最大感受就是“惊喜”:没有想到WCDMA上网的速度居然如此之快,更没有想到短短几个月的时间,WCDMA网络的覆盖就已经到了这么好的水平……感叹就不多说了,还是尽快来跟大家分享下整个体验活动中的精彩之处吧!

**高速上网体验**

进行网络选择后,即可进行网络浏览。从打开网页时的体验看,WCDMA的上网速度确实比现有的2.5G和2.75G有明显提升。不过真正更能体验速度的是下载,因此笔者用安装的第三方浏览器下载了CS冰雪对战的地图包——在整个下载过程中,速度基本维持在60~150K/S左右,甚至最高峰值曾一度达到过190K/S,几乎相当于非3G制式下载速度的6倍左右。

手机上利用ucweb和自

带的网络浏览软件下载速度同样超快,而且下载速度基本和信号关系不大,只要有两格信号,下载速度一样可以轻松达到100K。

在体验中,带来的最大改观就是速度的提升,对于目前能在2.5G/2.75G上使用的相关业务,在3G网络环境下也能使用,比如手机银行等。惟一的体验不同就是速度提升感非常明显。

### 信号覆盖超出预期

要说WCDMA勇闯无线上网速度新高峰还只是意料之外、情理之中的话(毕竟WCDMA标称可以达到14.2Mbps的水平),那么建设才几个月时间,江苏地区的WCDMA网络就能够实现相当大范围的覆盖就可以称得上实实在在的惊喜了。笔者的测试地点不仅有南京、上海这样的一线大城市,还包括了徐州、丹阳、扬州、南通等众多的地区,基本上所有途经的地方都能够找到WCDMA的信号,而且信号大多也保持了满格的水平。

尤其值得称道的是,6月份笔者出差的时候动车组路线上的WCDMA的信号还不稳定,不久前再次乘坐南京到上海的动车组,一路上WCDMA的信号已经基本全线覆盖,并且下载速度也能达到均速100K/S,才短短3个月的时间就有了如此大的改观,不得不佩服联通的基站建设水平与速度。

不仅如此,我们体验之旅还特意选择了一些较为偏僻的地方来对WCDMA无线上网来进行体验,除了一些比较封闭的室内WCDMA的信号稳定性表现不佳,最终自动切换成GPRS外,在室外基本都能够各个项目体验中保持稳定运行。尤其值得表扬的是,在参观的苏州园林拙政园中,WCDMA的信号表现也同样稳定。坐在园内凉亭的青色凳上,时而流连于小桥流水的写意之中,时而又惊叹于3G上网的高速,实在给人一些时空错乱的感觉,难道我们也像网络YY小说中所写的那样,正在进行着一场伟大的时空穿越?

绝对的超出预期,这是笔者在WCDMA整个体验之旅

中对于其信号覆盖的最终评价,也让我对于WCDMA正式商用后的无线宽带体验充满了更多的憧憬。

### ■体验总结

#### 无线上网,体验有了质的飞跃

相对于2G时代的GSM而言,WCDMA所带来的体验有了质的飞跃。首先,WCDMA的通话效果表现出色,通话质量、语音的清晰度比2G网络有了较为明显的提升。其次在上网速度方面,WCDMA相对于原先的GPRS则是直接来了一个“大跃进”,速度方面有着数十倍甚至上百倍的提升。WCDMA的表现已经和最主流的2Mbps固网ADSL相当,不禁让人产生“今后在家里直接用WCDMA上网”的冲动。

当然,固网宽带的稳定性是无线宽带所无法相比的。对于尚处于网络建设和运营初期的联通WCDMA来说,出现长时间在线后有时会掉线的情况在所难免。今后,在加强信号覆盖的同时不断优化网络,提升无线上网的稳定性,是联通一项长期的任务。

宋旋

## 危难之处显身手

南京 许一之

2006年出国念书前,老妈办了张中行的美元人民币双币信用卡,也给我办了张附属卡,说以备不时之需。我起初不以为意,心想,在英国念硕士时间短,课程又紧,带的现金也足,何况女友已经在英国了,这张奥运主题的信用卡可能更多的只是一种收藏了。再加上考虑到英镑要兑成美元再兑成人民币,中间的汇率损失不知道要有多少,更加决定要把这张信用卡收做压箱底的“宝贝”了。

一年多的学习时间在忙碌中很快就过去了,临近毕业,在完成论文后,我决定和朋友一起去欧洲游历一下,开阔下眼界。出发前,听驴友说意大利小偷横行,尽量少带现金。而在这一年多的时间内,考虑的时间不长,我也就没有办英国本土的信用卡,于是往朋友的当地信用卡里存了打工挣的300英镑,又带了点零钱,两个人就出发了。出发前,我还是把中行信用卡找了出来,放进了钱包,心想,就像老妈说的那样,备个不时之需吧。

在欧洲的一切都很顺利,然而等到在巴黎要住店的时候,意外发生了。

原来,在罗马的西班牙广场旅游时,朋友给他妈妈买过一个GUCCI的包,让他的信用卡一下子就彻底透支了。开始我们还没有发现,直到巴黎住店的时候才发现卡刷不过去了,而当时我和朋友身上的现金所剩无几。当时,我们两个人一下子就懵了,朋友又拿出他的一张国内某银行的信

用卡,结果显示无法交易。情急之下,我想起了我还有张中行信用卡,立即掏了出来,看着饭店接待把卡滑过pos机时,我的心也提到了嗓子眼,生怕交易无法成功。成功刷卡!我们两个人悬着的心也终于放了下来,而中行的及时出现,最终让我们能够见识了巴塞罗那的建筑艺术和马德里的风情,并顺利回到了英国。

飞机在英国国土上落地的时候,朋友长吁了一口气,终于回来了,还好有你这张中行卡。这时,我突然想起了女友的一句,在伦敦街头,仍然可以看到中国银行的广告牌,这是一种看到了家的感觉,而家是会让你依靠的。

中国银行江苏省分行和《现代快报》现面向广大读者联合开展的征文活动正在进行中,说出你消费生活中的一个片段、一段体验、一段难忘的经历、一段情感故事,可以说你自己,也可以写你的亲朋好友,只要是和中银卡有关的人和事都可以。

投稿方式:(1)来稿请寄南京市中山南路148号中国银行江苏省分行银行卡部或南京市置地广场《现代快报》社金融部1814室,信封右上角注明“征文”字样,邮编:210005。(2)或邮件投稿,邮箱地址:gao649@163.com

## 志高空调:庆60华诞 为中国节能

正值新中国成立60周年,举国大庆,种种祝福洋溢街头巷尾。每一个富有责任感的企业和个人,都在为新中国60周年献礼。

作为空调行业一线品牌,志高空调率先行动。主题为“志高中国、至高祝福”的大型国庆献礼活动已拉开序幕,携节能惠民工程惊爆优惠和时尚豪华大礼隆重上演。

志高空调一贯的节能产品优势,把“节能惠民”发挥到淋漓尽致。如1级能效1匹

空调仅售1280元,惊爆价格,让消费者真正受益。据专业人士推算,使用志高1级能效三超王<型号KF-28GW/M(M71A/G)+1>一年可节省电费约680元。

在“国家节能产品惠民工程”中,志高夺得双料冠军(国家发改委发布的第二批目录中,志高中标总数261个,1级能效中标数192个),一举成为行业节能标杆。且志高1级能效中标型号最高能效比4.75,与行业同类一级能效中标型号平均能效

比3.56相比,节能高达33%。

双节期间,志高空调还与搜狐、腾讯网携手安排了精彩的互动活动,包括“纪念新中国60周年照片有奖征集”、“明信片DIY活动”等,登录搜狐、腾讯或志高网站(http://www.china-chigo.com)即可马上参与,赢取丰厚奖品。

志高自创建以来,一直致力于“造世界上最好的空调”,得到社会各界的高度肯定。刚



刚获颁国家“出口免验”证书,由于标准高、要求严,业内仅两家企业获此殊荣。“零配件终身免费更换”行业独家承诺,更是世界级品质保证。

缘在中银卡 征文活动